



Steagul ROSU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL VIII, NR. 10 709

VINERI, 20 FEBRUARIE 1987

4 PAG. — 50 BANI

ÎN LUMINA INDICAȚIILOR TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU LA RECENTA ȘEDINȚĂ A COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Producții suplimentare de cărbune

Minerii din bazinul carbonifer al Văii Jiului raportează noi și însemnate succese. După cum am aflat de la dispeceratul CMVJ, bilanțul zilei de 18 februarie s-a soldat pentru cinci întreprinderi miniere cu o producție suplimentară de 1600 tone de cărbune. Cele mai mari producții peste planul zilei, 574 de tone și, respectiv, 519 tone, le-au extras minerii din abatajele I.M. Lonea și I.M. Lupeni.

De la începutul lunii februarie până în prezent, pe primul loc în întrecere se situează harnicul colectiv al minei Lupeni, care a realizat o producție suplimentară de 3156 tone de cărbune. Întreprinderile miniere Lupeni, Lonea, Valea de Brazi, Paroșeni și Cimpul lui Neagu au extras în total, de la începutul lunii februarie, 10 500 tone de cărbune peste prevederi.

În perioada care a trecut de la începutul anului, minerii din cadrul I.M. Lonea ocupă primul loc în întrecere, cu o producție suplimentară de 3734 tone de cărbune. (V.S.)

CĂRBUNE

mai mult
mai bun
mai ieftin!

Exploatarea integrală a cărbunelui — importantă sursă de valorificare a zăcămintului

Pentru Combinatul minier Valea Jiului anul 1987, realizările din acest an sînt deosebit de importante pentru îndeplinirea integrală a prevederilor de plan stabilite pentru întregul cincinal 1986—1990. Dar numai realizarea integrală a sarcinilor planificate pentru anul 1987 nu este suficientă. Trebuie recuperată și producția ne-realizată în anul precedent și pregătită temeinic producția anului viitor, dar mai ales se pune problema exploatarei integrale a cărbunelui din zăcămintul Văii Jiului, aceasta constituind cea mai importantă sursă de valorificare a marii bogății de materii prime energetice de care dispune bazinul nostru. Una dintre cele mai importante căi de acțiune în această direcție o constituie intensificarea și extinderea metodei de

exploatarea a cărbunelui la zi, prin mecanizare. Avantajele oferite de această metodă sînt multiple și nu amintim decît cîteva. În primul rînd, prețul de cost pe tona de cărbune extras se reduce cu 50 la sută, iar productivitatea muncii, față de cea realizată în subteran, crește de trei ori. Un alt avantaj constă în reducerea substanțială a timpului pînă la punerea în funcțiune a acestor capacități față de cele din subteran. La toate acestea mai trebuie adăugat și dotarea tehnică necesară poate fi procurată fără eforturi deosebite din producția internă. Aceste avantaje au determinat conducerea tehnică a Combinatului minier Valea Jiului să-și intensifice preocupările pentru extinderea metodei de exploatare prin mecanizare. În ce constau aceste preocupări? Pe de o parte în asigurarea

continuității în cele 7 microcarriere existente de unde trebuie să se extragă zilnic o producție de peste 2000 de tone și pe de altă parte prin punerea în funcțiune, tot în 1987, a încă 6 microcarriere din care se preconizează o producție medie zilnică de 3000 tone. Pînă atunci, însă, pînă la punerea în funcțiune a acestor noi microcarriere s-au luat măsuri pentru intensificarea lucrărilor de cercetare geologică, urmînd să se execute 61 de foraje, totalizînd aproape 4000 ml. Volumul de descoperit prevăzut pentru anul 1987 depășește aproape 8400 milioane din care mai mult de jumătate din microcarrierele noi. Drept urmare a acestor măsuri, producția

Dorin GHETĂ

(Continuare în pag. a 2-a)

În cadrul sectorului III — I.M. Aninoasa se evidențiază și brigada condusă de Miklos Bokor. În imagine, schimbul condus de Gheorghe Ungureanu.

Foto: Al. TĂTAR



Șeful echipei de lăcătuși Grigore Găină, unul din meseriașii de bază ai Preparației de cărbune I.L. vezeni.

Foto: I. LICIU

EXPRESIA CALITAȚII MUNCII DE PARTID, eficiența activității economice ÎN OBIECTIV

Cerințele afirmării pe plan superior a potențialului creator al colectivului

Comuniștii, toți oame-nii muncii de la mina Vulcan sînt angajați plener în acest început de an pentru realizarea integrală a sarcinilor ce le revin privind îndeplinirea unuia din obiectivele prioritare cele mai importante ale politicii economice a partidului nostru — dezvoltarea bazei energetice și de materii prime a țării. Ca urmare a eforturilor depuse, minerii Vulcanului au încheiat luna ianuarie cu planul la producția fizică brută realizat, iar la producția fizică netă într-o proporție de 100,6 la sută. Acest demaraj constituie o bază bună de pornire în acest al doilea an al cincinalului, cînd colectivului nostru îi revine sarcina să extragă 1,6 milioane tone de cărbune, eu aproape un sfert de milion mai mult decît în 1986.

Cerințele realizării ritmice a planului au fost dezbătute cu răspundere în comitetul de partid, organul de conducere colectivă iar în prezent, în adunările generale de dare de seamă și alegeri analizăm și stabilim măsuri concrete pentru îndeplinirea planului în fiecare sector și formație de lucru, programe de măsuri care orientează întreaga muncă

de partid. Cu ocazia analizelor, organizațiile de partid trag concluziile convenite din neajunsurile și greutățile cu care ne-am confruntat în perioadele trecute, mai ales în ceea ce privește lipsa capacităților de producție la nivelul sarcinilor și ne mobilizăm plener pentru punerea în funcțiune a noi capacități în stratele 5/VII, 7/II, 13/IV. Menționez de altfel că pe ianuarie și în prima jumătate a lunii februarie planul lucrărilor de pregătire a fost depășit cu 175, respectiv, 100 ml. Îmbucurător e și faptul că toate sectoarele au depășiri la acest indicator. Planul lunii ianuarie a fost depășit și de colectivul sectorului de investiții cu peste 33,5 milioane lei.

Pentru creșterea gradului de mecanizare se vor pune în funcțiune în acest an două complexe mecanizate, vor funcționa cinci combine de înaintare în cărbune, două în lucrări de investiții și patru combine de abataj. Se stăruie pentru sporirea productivității muncii și în abataje nedotate cu susținere și tăiere meca-

Arpad CRIȘAN,
secretarul comitetului de partid, I.M. Vulcan

(Continuare în pag. a 2-a)

ENERGIA sever gospodărită eficient folosită!

O CERINȚĂ LA ORDINEA ZILEI

Încadrarea cu strictețe, în consumurile aprobate!

ȘI ÎN DATA DE 18 FEBRUARIE, MUNICIPALITATEA NOSTRĂ S-A ÎNCADRAT ÎN COTA ZILNICĂ DE ENERGIE ELECTRICA, REALIZINDU-SE CHIAR O ECONOMIE DE 45 000 DE KILOWATT-ORE. Aceasta este efectul măsurilor întreprinse în unitățile economice, în sectorul casnic, de colectivele de muncă și de către cetățeni, pentru a se respecta prevederile legale privind gospodărirea judicioasă a fiecărui kilowatt-oră, pentru reducerea drastică a consumurilor neproductive. În acest sens, rezultatele sînt vizibile, mai cu seamă, la întreprinde-

rile Combinatului minier Valea Jiului, care au obținut, pe perioada trecută din februarie, o economie ce se ridică la 3 112 000 kilowatt-ore. Acest bilanț energetic ar fi cu mult mai fructuos dacă toate unitățile economice ar aplica riguros măsurile întreprinse pentru utilizare eficientă a energiei electrice, de încadrare strictă, zi de zi, în consumurile aprobate. Este cazul întreprinderii de fire artificiale „Visco-

C. TOMESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

OAMENI AI MUNCII, CETAȚENI!

LA LOCUL DE MUNCA, ACASA, AVEȚI O ATITUDINE FERMA FAȚA DE RISIPA DE ENERGIE ELECTRICA!

FIECARE KILOWATT TREBUIE SA FIE FOLOSIT CU MAXIMA EFICIENȚĂ! CONTRIBUTIȚI, PRIN ACȚIUNI HOTARITE, LA ÎNFAPTUIREA MĂSURILOR DE RĂTIONALIZARE A CONSUMULUI DE ENERGIE ELECTRICA!

Acorduri ale muncii ceferiștilor

În decursul a 24 de ore, în gara Petroșani sosesc 124 trenuri de călători și de marfă. Și pleacă tot atitea. Deci, la fiecare aproape 12 minute, unei astfel de garnituri ceferiștii trebuie să-și asigure o mare paletă de operațiuni — de la revizia rapidă a sistemelor de rulare pînă la intervențiile mai complexe, de la manevrele de formare pînă la veghea permanentă pentru ca circulația să se desfășoare în condiții depline de siguranță. În același interval de timp, pe liniile porții feroviare a municipiului sînt încărcate și descărcate, în medie, 270 de vagoane și se află în

tranzit (deci trebuie „desprinse” din garnituri și „asamblate” în altele) peste 800 de vagoane. Acestea, ar fi, pe scurt — și încă incomplete — datele care conturează tabloul activității ceferiștilor din Petroșani. În gestul scurt al impiegtului de mișcare, care „dă liber” unui tren de marfă sau de călători, sînt sintetizate eforturile și competența profesională a peste 400 de oameni în uniformă de ceferiști. Iar pentru ca ridicarea paletelor să fie posibilă, este nevoie de scrupulozitatea cu care șefii de tură de la RCM, Ion Neagu sau Ion Licurici — ca și întregul co-

lectiv de muncă din acest „stat major” al siguranței circulației — calculează și urmăresc traseele și graficele de mișcare a garniturilor. Pentru ca trenurile să fie formate la timp, spre a transporta către beneficiarii producției minelor din bazinul carbonifer, a celorlalte întreprinderi industriale din municipiu, este necesară și strădania manevranților Constantin Vrînceanu, Romulus Făgaș, a șefului de tură Vasile Tirc și a colegilor lor. Pentru ca

C.T. DIACONU

(Continuare în pag. a 2-a)



Comuniștii — nucleu dinamizatoare în fiecare schimb

Faptul că sectorul I Petrol, după doi ani de stagnare, a demarat în noul an cu un rezultat semnificativ — o depășire de peste 400 de tone pe ianuarie — a fost recunoscut ca un reviriment promițător de adunarea generală de dare de seamă și alegeri a organizației de bază I A. În unanimitate, dezbaterile din adunare au apreciat că redresarea încorporează în mod nemijlocit efectele muncii politice stăruitoare, calitatea muncii mult îmbunătățite a tuturor comuniștilor.

Abordând cerințele realizării ritmice în condiții de eficiență, a sarcinilor sporite pe noul an, adunarea a analizat cu răspundere cauzele nerealizărilor pe ultimii doi ani, jalovind direcțiile de acțiune pentru perfecționarea activității biroului nou ales, a tuturor comuniștilor și mobilizarea întregului colectiv la obținerea de noi succese.

În cadrul dezbaterilor, în hotărârea adoptată, de adunare, se cere concentrarea tuturor eforturilor pentru menținerea ritmu-

lui de creștere a producției și situarea colectivului în fruntea întrecerii pe mână. În acest scop se impune asigurarea din timp a capacităților de producție, intensificarea lucrărilor de pregătire, promovarea unor tehnologii noi, eficiente de exploatare care să determine creșterea continuă a productivității

tru Pană, ing. Nicolae Vulpe, șeful sectorului, ceilalți vorbitori, eforturile se cer concentrate spre îndeplinirea unor deziderate primordiale pentru bună desfășurare a activității productive — îmbunătățirea întreținerii utilajelor și a căilor de acces, eliminarea fluctuației forței de muncă, stabiliza-

personalului electromecanic. Din zece lăcătuși, s-a arătat în cadrul dezbaterilor, doar doi au „genți cu scule”, iar opt... sînt după ei. Așa se explică și prelungirea la cite un schimb a duratei remedierii unei defecțiuni simple, ca montarea unor lugne. În general, se cere mai multă răspundere față de calitatea lucrărilor de întreținere, inclusiv a utilajelor de transport. Dar, răspunderea, competența profesională nu vin de la sine. Revine comuniștilor sarcina să acționeze cu fermitate, cu tact, cu consecvență pentru formarea tinerilor în spiritul exigențelor sporite ale producției. „Sînt de acord că noul birou trebuie să fie mai activ, arăta minerul Iosif Rimak, dar, odată cu membrii biroului, trebuie să se implice toți comuniștii în soluționarea problemelor colectivului.

A fi comunist, a fi revoluționar înseamnă să dovedești, prin fapte, printr-o atitudine fermă, militantă, calitatea de membru al partidului, s-a subliniat în adunare.

Ioan DUBEK

Adunări de dare de seamă și alegeri în organizațiile de partid

muncii. Adunarea a evidențiat activitatea prodigioasă a comuniștilor Nicolae Popescu, Ștefan Rotaru, Marin Horeică, Iosif Varga, Gheorghe Tîrcovnicu, Iosif Rimak, Ioan Ursu, Mircea Tașcă, Gheorghe Clipici, Ion Strimbei, Petru Pană, mineri, maiștri și cadre tehnico-ingenerești care nu și precupețesc eforturile pentru a fi în fruntea strădaniilor colective în vederea îndeplinirii sarcinilor de extracție.

Și în continuare, au arătat comuniștii Marin Horea, Gheorghe Bobar, Pe-

rea și ridicarea pregătirii profesionale a cadrelor, întărirea ordinii și disciplinei în muncă în fiecare formație de lucru și echipă. Realizarea acestor cerințe impune cu necesitate, s-a relevat în cadrul dezbaterilor, ca organizațiile de bază pe schimburi să se afirme ca nucleu puternic, dinamizatoare ale strădaniilor colectivului. S-a cerut biroului nou ales să fie mai ferm, mai combativ față de fenomenele de indisciplină și de lăsară, mai ales față de absențele nemotivate. S-a criticat slaba pregătire a

EXPLOATAREA INTEGRALĂ A CĂRBUNELUI

(Urmare din pag. 1)

preconizată să se extragă în 1987 din microcarriere va fi cu aproape un milion de tone mai mare decît cea obținută în anul 1986.

Pentru a preveni neajunsurile uneori inerente în exploatarea la zi, mai ales în ceea ce privește calitatea cărbunelui, care, în general, prin aceste metode lasă de dorit, conducerea tehnică a Combinatului minier Valea Jiului s-a preocupat îndeaproape de elaborarea tehnologiilor de lucru care să permită selectivitatea în exploatarea cărbunelui și sterilului. Totodată, s-au luat măsuri pentru a amplasa punctele de haldare a sterilului și de preluare

a cărbunelui cit mai aproape de locurile de muncă pentru a se evita traseele lungi și pentru a limita valoarea investițiilor necesare amenajării căilor de acces spre microcarriere. În același timp s-au dispus măsuri pentru redarea cit mai grabnică în circuitul agricol a suprafețelor de teren afectate de punerea în funcțiune a microcarrierelor.

În felul acesta, extinzînd metoda de exploatare a cărbunelui prin microcarriere, Combinatul minier Valea Jiului contribuie din plin la valorificarea integrală a resurselor de materii prime energetice ale țării, în condiții de eficiență economică ridicată.

Încadrarea, cu strictețe, în consumurile aprobate!

(Urmare din pag. 1)

za "Lupeni, care, în data de 18 februarie, a depășit cota de energie alocată cu 6600 de kilowatt-ore, trecînd, astfel, pe cumulul de la începutul lunii, de la economii la depășiri. Se impun aici măsuri ferme pentru respectarea întru totul a repartițiilor energetice, cu insistență asupra respectării consumurilor pe fiecare zi și oră. Acesta este un element foarte important, pentru că buna funcționare a sistemului energetic național impune o disciplină strictă, de încadrare fermă în graficul de consum orar aprobat, pe fiecare palier în parte.

Aceleași exigențe solicită, din partea tuturor unităților economice, situarea sub plafoanele energetice ale zilei, mai cu seamă la virfurile de sarcină de dimineață și de seară: Așa cum am aflat de la specialiștii CDEE Petroșani, în general se constată o preocupare puțin aplatizată a consumurilor zilei, ceea ce are drept rezultate protejarea unor asemenea perioade, în care consumurile în sistemul energetic național ajung

la maximum. Nu este însă, mai puțin adevărat că aparatele de control instalate pe rețea indică o situație, în intervalurile de timp respective (adică între orele 7—10 și 17—23), foarte aproape de nivelurile admise. Se impune, și în acest caz, din partea marilor consumatori, respectarea întocmai a programelor stabilite privind folosirea instalațiilor cu o mare putere energetică.

În balanța energetică zilnică a municipiului, consumurile din sectoarele casnic și public continuă să nu aibă valori constante, de la o zi la alta. De aceea, facem, și pe această cale, încă un apel către cetățeni, către consumatorii din sectorul public, de a-și autoregla, cu strictețe, consumurile, de a gospodări, cu maximă grijă, fiecare kilowatt-ora. Este o îndatorire legală a tuturor, eliminarea ori cărei risipe, este o obligație a tuturor de a lua atitudine fermă față de utilizarea nerațională a energiei electrice! În acest sens, amintim o prevedere a legii: ESTE STRICT INTERZISĂ folosirea aparatelor electrocasnice în perioada virfurilor energetice de dimineață și de seară.

Cerințele afirmării

(Urmare din pag. 1)

nizată, mai ales pe linia îmbunătățirii organizației producției și a muncii, a deservirii locurilor de muncă și creșterii pregătirii profesionale a cadrelor. Acționăm pentru îmbunătățirea structurii forței de muncă de la fronturile de lucru. În 1986 am calificat 312 muncitori asigurînd policalificarea a 131 mineri și perfecționarea altor 2000 de oameni. Avînd în vedere cerințele de viitor ale minei, în 1987 vom califica 300 de mineri, 130 lăcătuși, asigurînd policalificarea a peste 250 de oameni. Am sporit preocupările pentru îmbunătățirea condițiilor de securitate a muncii, pentru îmbunătățirea condițiilor de muncă în subteran și suprafață.

Adunările generale de dare de seamă și alegeri, precum și adunările și conferințele de dare de seamă sindicale au pus în evidență cerința sporirii preocupărilor pentru crearea unui climat de muncă optim, de ordine și disciplină în toate sectoarele, în fiecare schimb și formație. În adunările de partid s-a subliniat necesitatea îmbunătățirii muncii organizatorice ca parte integrantă a muncii de partid, a sporirii eficienței ei în unirea eforturilor tuturor comuniștilor, a tuturor oamenilor muncii pentru realizarea sarcinilor ce ne revin din documentele de partid, mai ales din cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, la ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. din 30 ianuarie a.c.

În baza opiniilor critice,

a propunerilor formulate de comuniști în adunările de partid a întreprins măsuri pentru îmbunătățirea stilului de muncă al comitetului de partid, al c.o.m., al biroului organizațiilor de bază. Acționăm cu deosebite pentru crearea unui sistem informațional mai bine pus la punct, în vederea urmăririi îndeplinirii întocmai a hotărîrilor, creșterea răspunderii membrilor de partid față de sarcinile încredințate, întronarea la toate nivelele a unui spirit militant, revoluționar, în combaterea neajunsurilor.

În adunările generale de alegeri s-a stăruit pe necesitatea acordării unei atenții sporite calității întregii munci de partid, îmbunătățirii controlului la fața locului și soluționării operative a problemelor ridicate de oameni. Desprinzînd concluziile necesare din dezbaterile adunărilor generale și conferințelor de alegeri, comitetul de partid va persevera pentru creșterea eficienței întregii munci de partid, prin mutarea centrului de greutate a activității în organizațiile de bază, în formațiile de lucru, creșterea numerică și calitativă a rîndurilor partidului, repartizarea judicioasă a forțelor organizațiilor de bază. Vom stăruii mai ales pentru a determina fiecare comunist, toate cadrele, întregul colectiv să acționeze cu răspundere, fermitate și dăruire în vederea îndeplinirii integrale a sarcinilor ce ne revin în acest an și cincinal, în sporierea producției de cărbune.

Acorduri ale muncii ceferiștilor

(Urmare din pag. 1)

vagoanele să circule în siguranță și la întreaga lor capacitate, sînt indispensabile eforturile lăcătușilor de revizie, în rîndul cărora se evidențiază, prin calitatea reparațiilor executate, Ion Țigăreanu, Vasile Birnicu, Ioan Florescu. Și activitatea ceferiștilor din sectorul CEED, hotărîtoare pentru funcționarea instalațiilor de centralizare electromecanică, adică a lui Lazăr Liviu și Aladar Gros, ca și a tovarășilor lor de muncă, se înscrie pe aceeași coordonată: creșterea eficienței transporturilor feroviare. În sfîrșit, pentru ca toate acestea să aibă o finalitate, pentru ca

trenurile să ajungă, „în grafic”, la destinație, este nevoie de experiența profesională a celor care „strunesc” caii putere ai locomotivelor — deci de aportul mecanicilor și ajutorilor de mecanici, între care se remarcă Ioa Szekeș, Nicolae Balogh, Vasile Chirvas sau Ion Ciocan.

...de pe peronul gării, munca ceferiștilor nu ni se înfățișează, nici pe departe, în toată complexitatea ei. Observăm, poate, doar gestul scurt al impiegatului de mișcare, ridicînd paleta. Semn că garnitura de tren poate porni la drum de fier. Dar și semn că toți ceferiștii din toate sectoarele de activitate și-au făcut pe deplin datoria.



Camera de comandă termică de la UE Poroșeni. La posturi — energeticienii conduși de șeful de tură, maestrul Vasile Donciu.

Vă informăm

CURSURI DE PREGĂTIRE. Începînd de duminică, 22 februarie, a.c., la Institutul de mine din Petroșani se vor relua cursurile de pregătire a candidaților pentru admiterea în învățămîntul superior. Întrerupte în perioada sesiunilor de examene a studenților, cursurile se vor organiza separat pentru candidații cursurilor de zi și

separat pentru cei de seară. În cadrul cursurilor vor fi prezentate de profesorii de specialitate, consultații la analiză matematică, trigonometrie, algebră și fizică.

CONCURS. Azi, de la ora 14, în sala Casei de cultură din Petroșani este programată faza municipală a concursului „File din istoria Uniunii Tineretului Comunist din România”. Participă elevi ai liceelor din toate localitățile Văii Jiului.

FLORI. O veste pentru cei care iubesc într-aftea florile, încît nu se despart de ele nici în locuințe: în sera din Petroșani a IGCL au înflorit calcariile și ciclamentele, sădite de lucrătorii unității. Ele vor fi puse în curînd la dispoziția doritorilor, prin intermediul unității de profil din orașul de reședință a municipiului. Este vorba, în total, de 1000 ghiavece cu flori de apartament. (S.B.)

CUPA. O nouă și atrac-

tivă manifestare sportivă de masă se anunță pentru duminică viitoare. Este vorba de concursul de schi „Cupa Utilajului” organizat de AS Utilajul Petroșani în masivul Paring. (V.S.)

FRAGERE LA SORTI. Duminică, 22 februarie, a.c., de la ora 10 la sediul clubului „Jiul” va avea loc tragerea la sorti a partidelor din cadrul cupei „Jiul” la fotbal, competiție pentru echipe de seniori și copii — sportivi

nelegitimați. Vor fi prezenți delegații echipelor inscise. (A.I. H.)

IRESPONSABILITATE. Cu o perseverență demnă de o cauză mai bună, șoferii de pe autobasculantele înmatriculate sub numerele 31 HD 4722, 31 HD 4544, 31 HD 8949, 31 HD 4720, 31 HD 4728, 31 HD 8806 și 31 HD 7789 deversează gunoaiile într-o zonă pentru care nu există eliberată autorizația legală necesară. Este vorba de zona de lângă sediul din Is-

croni al IPEG. Or, în această zonă locuiesc circa 100 de oameni ai muncii, sondori, mecanici, tehnicieni. Se impune o intervenție promptă pentru sancționarea celor vinovați și pentru redirecționarea gunoaielor spre zonele special autorizate!

Rubrică realizată de Viorel STRĂUT

Vă informăm

Eforturi pentru îmbunătățirea calității utilajelor

Rezultatele bune înregistrate în cursul lunii ianuarie de către colectivul secției de sustineri hidraulice a Uzinei de echipament hidraulic aparținând IPSRUEEM Petroșani, sînt continuarea firească a succeselor anului trecut. Producția marfă înregistrată în 1986 prezintă o depășire de 1216 mii lei. Aceasta înseamnă că, în cele douăsprezece luni ale anului trecut, au fost produși, suplimentar, peste 6700 stlpi hidraulici SVJ, 406 tone de plasă de sîrmă și 760 tone țevi flanșate, ca să ne oprim doar la principalele repere din nomenclatorul de fabricație al secției.

Fără îndoială, succesele din 1986 au pregătit pe cele din actualul an, mărturisesc Ion D. Ioana, secretarul comitetului de partid. A fost, cu alte cuvinte, un demaraj bun, pe care nu am vrut să-l pierdem.

Redat în cifre, demarajul bun la care se referea secretarul comitetului de partid se exprimă în realizarea, în plus față de plan, a 700 stlpi hidraulici, 18 tone panouri de sîrmă și a unei producții suplimentare de peste 2,4 milioane lei în cazul armăturilor de mină. Realizări ale unei singure

luni: ianuarie. Concomitent cu atenția acordată îndeplinirii și depășirii indicatorului mașini și utilaje, un obiectiv prioritar în activitatea meseriașilor de la UEH Vulcan a constituit onorarea la termen și în indicii de calitate prevăzuți a producției destinate exportului.

Faptul că, în acest an, uzina noastră a exportat primul lot de armături TH nu poate decât să ne bucure, remarca maestrul principal specialist Mihai Gudas, șeful secției. Referitor la aceasta, pot să vă spun că toate preparativele, în vederea îndeplinirii la termen a acestor sarcini, s-au desfășurat, cum se spune, din mers.

Acest mod de lucru, de a pregăti „din mers” producția, a devenit o trăsătură a colectivului, continuă maestrul Marin Lazăr, șeful compartimentului CTC. Să detaliez: cînd s-a discutat că vom exporta armături TH, am luat o serie de măsuri vizînd funcționarea mașinilor de îndoit la parametri calitativi și constructivi prevăzuți. Maiștrii Nicolae Vijdea, Ion Zburlea, Iuliu Dombi și Ioan Ghiță au venit cu o serie de soluții

care au permis confecționarea unor șabloane conform cerințelor impuse în documentație. Desigur, nu putem omite sprijinul permanent al conducerii IPSRUEEM în rezolvarea diferitelor probleme ivite pe parcurs în procesul fabricației.

Și astfel, printr-un efort de gîndire și acțiune colectivă, succesul a fost asigurat. „Pînă în prezent, au trecut deja cîteva săptămîni, n-am primit nici o reclamație privind calitatea produselor, ne spune secretarul comitetului de partid. Este un pas bun și sîntem ferm hotărîți să perseverăm în această direcție”.

O hotărîre unanimă pe care o împărtășesc Augustin Jula, Gheorghe Ianc, Costin Cristea, Adrian Ban, Aurel Bogdan, Gheorghe Seceleanu, Gheorghe Băncilă, Alexandru Enescu și ceilalți colegi ai lor din atelierul TH al uzinei. Hotărîre, muncitorească, izvorită din dorința de a produce, în condiții de calitate ireproșabilă, și cel de-al doilea lot de armături TH la care se lucrează în prezent, urmînd a fi livrat, în curînd, beneficiarilor de peste hotare.

Gheorghe OLTEANU



Sub îndrumarea șefului de atelier Victor Tănase, manipulantele Mariana Șchiopu și Tincuța Gîngă verifică lămpile de subteran în lămpăria I.M. Paroșeni. Foto: Al. TĂTAR

În loc de școală... hai la film

„Unde trebuia să fii la această oră?”. Intrebarea a fost adresată cu ocazia unui raid întreprins de redacția noastră împreună cu activiștii ai comitetelor municipale de partid și U.T.C., lucrători ai organului de miliție, în ziua de 11 februarie tuturor elevilor care, între orele 11 și 13 s-au aflat nu în clase, laboratoare sau în atelierelor de practică, ci în sălile cinematografeleor „7 Noiembrie” și „Paringul” din Petroșani.

Ora 10,45. Intrăm în biroul responsabilului cinematografului „Paringul”. „Mulți, foarte mulți elevi vin, de obicei la această oră la cinematograful” — ni se spune. Majoritatea au gențile cu caiete și cărți asupra lor, dovadă că vin direct de la școală sau, după film, vor merge la școală. Comportamentul lor lasă mult de dorit. Mîncăcă semințe în timpul filmului aruncînd pe jos cojile, hîrtii, iar pe unii dintre ei, aflați în jurul pistei avînd sticlă de lichior sau coniac asupra lor”.

Intre timp, în sală a început proiecția unui film documentar programat înaintea „lung metrajului” artistic. Deși întuneric, reperăm numeroși elevi. Profitînd de pauza dintre filmul documentar și cel artistic, îi invităm la o discuție în holul cinematografului, punîndu-le întrebarea cu care am început articolul: „Unde trebuia să fii la ora asta (ora 11 — n.n.)?” „Astăzi în ora am avut două ore de tehnologie și trei de desen. La desen tovarășa profesoară Georgeta Bitir nu m-a primit la oră pentru că n-am avut caiet” — ne spune Viorel Jitea din clasa a X-a D a Liceului industrial minier din Petroșani. Același răspuns ni-

oferă Marcel Muraru, Dumitru Jega, Petre Tătaru și Dănuț Kovacs, elevi în aceeași clasă. Verificăm telefonic. Nici vorbă de a nu fi fost primiți la ore. Cei cinci fugiseră pur și simplu de la școală.

„Am fost la practică de la ora 8. La ora 10 maestrul ne-a trimis acasă. Ne-a spus că n-are ce să mai facă cu noi” — ne declară Ionel Stan, Constantin Spăriatu și Marin Stan, din clasa a X-a B a aceluiași liceu industrial din Petroșani. Ciudat mod de a înțelege orele de practică

Ancheta noastră

productivă în întreprinderi. Cei în cauză ne-au declarat că fac practică în producția la atelierul I.M. Petrila.

Cristina Stoin și Klara Szabo, cu „aere” de domnișoare, ne spun cu seninătate „Aveam oră de sport cu tovarășul profesor Piscoi. Am plecat la film”. Sînt eleve în clasa a XII-a D a Liceului de matematică-fizică din Petroșani. Tinere care, peste cîteva luni, vor avea diplomă de bacalaureat.

Ora 12,30. Așteptăm la ieșire publicul din sala cinematografului „7 Noiembrie”. Oprim pentru o scurtă discuție minorii aflați în sală. „Secția în care facem practică la IUMP are zi liberă. În locul acestei zile lucrăm duminică” — ne spun Adrian Trif, Cristina Oprîș, Naidin Kozak, elevi la Liceul industrial din Petrila. Afirmatia, verificată telefonic la IUMP, se confirmă întru totul.

În situație precară, chiuind de la școală și încercînd să ne inducă în eroare, s-au aflat și Marc Antonius Irimie, cla-

sa a XI-a C a liceului industrial Petroșani, Suio-gan Karoly, anul I A, la școala profesională, Lilia-na Drăgănesc, de la școala profesională UCECOM, aceasta din urmă ar fi trebuit să se afle în secția 71—Croitorie a cooperativei Unirea și nu la film.

Urmînd pilda colegilor lor, Cecilia Gruber, Cecilia Stănoi și Violeta Borhină, clasa a X-a K după două ore de practică productivă desfășurată în atelierul școlii, au urmat indemnul conducătorului de practică și au plecat. Cei din liceu li s-au adăugat și alți elevi din școlile generale: Lucian Hușleag, clasa a II-a, Școala generală nr. 2 Petroșani, Șerban Nița, Șc. gen. nr. 6 Petrila, clasa a VIII-a B, Dan Zeic și Marin Cocotă, Șc. gen. nr. 1 Petrila; Vasile Coca și Petre Coca, fugiți de la casa de copii din Uricani, Cristian Damian și Leț Florin, clasa a VII-a A, Adrian Damian, clasa a VI-a C, Șc. gen. nr. 4 Petroșani, Remus Gagiuc și Ovidiu Deac, Șc. gen. nr. 2 Petroșani.

Iată numai cîteva exemple de elevi scăpați de sub control, aflați în pragul eșecului educațional. „Am luat măsuri imediate, ne-a spus a doua zi după raid directorul educativ al liceului industrial minier. Am convocat părinții, vom lua măsuri disciplinare și vom pune în discuția organizației de tineret”. Afirmatia simulară au făcut, la aflarea rezultatelor raidului nostru și alte cadre didactice. Nu se puteau lua măsuri înaintea raidului nostru de către factorii educaționali, inspectoratul școlar, unitățile de învățămînt, organizațiile UTC și de pionieri și nu în ultimul rînd, familia?

H. ALEXANDRESCU

SPORT ■ SPORT ■ SPORT

Noi succese ale schiorilor din Valea Jiului pe plan republican

Sub generoasa egidă a actualei ediții a Daciadei de iarnă, în județul Cluj, în frumoasa zonă Băișoara, amenajată pentru desfășurarea unor competiții de schi de mare anvergură a avut loc concursul republican de schi pentru copii, la spectaculoasa probă de coborîre. Au participat peste 200 de copii, selecționați, pe bază de punctaje PRSB, să reprezinte toate centrele de schi din țară. Din municipiul Petroșani au participat 7 copii de la CSS Petroșani și CSS Pionierul Lupeni, reprezentînd, de fapt, cele mai tinere și talentate speranțe ale schiului din județul Hunedoara. Marifestînd o formă bună sportivă, ca urmare firească a condițiilor de care dispun la cele două baze sportive alpine din masivele Paring și Straja, reprezentanții noștri au obținut

însemnate succese. Tinăra schioară Nicoleta Zapan, antrenată de profesorii de la CSS Petroșani, a reușit performanța maximă. Ocupînd locul I, la categoria copii II ea a devenit campioană națională la proba de coborîre. La aceeași categorie, Ecaterina Dinicu a obținut locul III, iar Simona Podină locul V, la o mică diferență, de ordinul zecimilor de secundă față de primul loc. Cu o diferență de numai 20 de sutimi față de locul I, Adrian Cîmpeanu a devenit vicecampion la copii II. În limitele aceleiași categorii Mihăiță Csiki s-a situat pe locul IV.

La categoria copii I merită să fie menționate succesele obținute de Adrian Pică, locul II și Dan Peterffy, locul V, categoria băieți, iar la categoria fete, de Eniko Sabău, care s-a situat pe locul IV.

Sînt cele mai bune rezultate obținute de reprezentanții Văii Jiului într-un concurs de anvergură națională, în ultimii ani. Meritul propulsării spre piscurile performanței revine deopotrivă profesorilor Victor Mihut, Virginia Peterffy, Angela și Iosif Huda, Gedeon Gunter, Zoltan Toth, Alecu Juja de la cele două baze sportive.

Trebuie adăugat și faptul că, performanțele micilor schiori din Valea Jiului la spectaculoasa probă de coborîre de la Băișoara au fost realizate pe o pistă grea, cu zăpadă puțină și cu numeroase denivelări și în condițiile unei dotări destul de modeste cu echipament special pentru această probă, care în prezent impune rigori deosebite.

Viorel STRĂUȚ

Duminică, 22 februarie

11,30 Telex.
11,35 Lumea copiilor.
— Telefilmoteca de ghiordan.
Benji.
Episodul 3 (color).
12,40 Din cununa cîntecului românesc. Muzică populară (color).
13,00 Album duminical (parțial color).
— Vis alb...
— Secvențe din comedii cinematografice.
— Prime audii de muzică ușoară.
— Tablouri din Galeria Națională.
— Aplaude pentru tinere talente.
— Din frumusețile patriei.
— Telesport.
— Maestri cîntăreți... ai Operei Române (II).
— Un compozitor și un interpret: Temistocle Popa și Eva Kiss.
— Lumea minunată a filmului.
— Secvența telespectatorului.

14,50 Insemne ale unui timp eroic.
15,00 Inchiderea programului.
19,00 Telex.
19,20 Cîntarea României. Țara mea de glorie (color).
20,20 Film artistic.
Tu ești minunată!
21,50 Telex.

Luni, 23 februarie

20,00 Telex.
20,15 Energia — o problemă a noastră, a tuturor!
20,25 Orizont tehnico-științific (color).
20,40 Tezaur folcloric (color).
21,00 Copiii — înaltă datorie față de viitorul națiunii.
21,10 Roman foileton.
Rebecca.
Episodul 2.
21,50 Telex.

Marți, 24 februarie

20,00 Telex.
20,20 Energia — o proble-

mă a noastră, a tuturor!
20,30 Viața economică.
20,45 Ani de lupte și împliniri sub steagul gloriei al partidului.
— La școala muncii și educației revoluționare. Reportaj.

PROGRAMUL TV

21,00 Tinerețea noastră — tinerețea patriei! Program muzical-literar.
21,10 Fotbal: Steaua București — Dinamo Kiev. În finala „Supercupei Europei”. Transmisiune de la Monte Carlo. Repriza I (color).
22,00 Telex.
22,15 Fotbal: Steaua București — Dinamo Kiev. Repriza a II-a.

Miercuri, 25 februarie

20,00 Telex.
20,20 Energia — o problemă a noastră, a tuturor!
20,30 Viața economică.
20,40 Tribuna TV.
21,00 Film serial.

Norii negri.

Episodul 2. (color).
21,50 Telex.

Joi, 26 februarie

20,00 Telex.
20,20 Viața economică.
20,30 Columele Independenței.
Emisiune-concurs dedicată aniversării a 110 ani de la cucerirea Independenței de stat a României. Participă reprezentativele județelor

Brăila, Sălaj, Timiș și Vrancea. (color).
21,50 Telex.

Vineri, 27 februarie

20,00 Telex.
20,20 Energia — o problemă a noastră, a tuturor!
20,30 Viața economică.
20,40 A patriei cinstire. Versuri și muzică.
20,50 Cadran mondial (color).
21,05 Serial științific. Din tainele naturii. (color).
21,30 Timp al marilor înfăptuiri revoluționare. Ctitorii cu care ne mîndrim — Năvodari. (color).
21,50 Telex.

Simbătă, 28 februarie

13,00 Telex.
13,05 La sfîrșit de săptămîna (parțial color).
Din sumar:
— De la un instrument la altul.

— Gala desenului animat.
— Ascultînd cum crește grîul.
— Două melodii... o interpretă.
— Cîntecul cuvintelor. Moment poetic.
— Marile momente ale baletului.
— Premiați în festivaluri internaționale.
— Telesport.
— Autograf muzical: Mihaela Runcanu.
14,45 Săptămîna politică.
15,00 Inchiderea programului.
19,00 Telex.
19,20 Telexiclopedia (color).
— Din istoria civilizațiilor.
— Ecologie: Protejarea speciilor.
— Secolul XXI.
19,55 Albumul melodiiilor. Muzică ușoară (color).
20,50 Film artistic. Noaptea-Iguanei.
22,20 Telex.

ACTUALITATEA IN LUME

Reuniunea general-europeană de la Viena

• Intervenții ale reprezentanților României în grupurile de lucru.

VIENA 19 (Agerpres). — Corespondență de la D. Tinu: În cadrul lucrărilor reuniunii general-europene de la Viena continuă prezentarea de propuneri privind diversele aspecte ale întăririi securității și dezvoltării cooperării pe continent.

În grupul de lucru pe problemele cooperării economice și tehnicoștiințifice, reprezentantul țării noastre a prezentat considerentele în virtutea cărora România propune organizarea unei conferințe privind dezvoltarea colaborării economice și a cooperării în producție între țările europene. Pe aceeași linie de preocupări se înscrie și propunerea țării noastre privind crearea unui Consiliu european permanent pentru cooperare economică și tehnicoștiințifică, având menirea să examineze periodic problemele ce afectează cooperarea în aceste domenii și să adopte măsurile efective ce se impun pentru înlăturarea barierelor artificiale și restricțiilor apărute.

În grupul de lucru pentru problemele umanitare, reprezentantul țării noastre

tre a reafirmat importanța pe care România o acordă asigurării dreptului la muncă, unul dintre drepturile fundamentale prioritare ale omului. Propunerea prezentată de România privind organizarea unei reuniuni de experti în această problemă pornește de la realitatea existentă într-o serie de țări, unde numărul celor lipsiți de dreptul la muncă este în creștere. Reuniunea de experti propusă de țara noastră ar urma să analizeze cauzele și efectele șomajului, să facă propuneri vizând garantarea unui loc de muncă, îndeosebi pentru tineri.

Acțiuni în favoarea păcii, pentru dezarmare

• Luări de poziție • Hotărâri • Documente

HAGA 19 (Agerpres). — Reprezentanții mai multor mișcări de luptă pentru pace din Olanda au hotărât să inițieze o nouă campanie la nivel național împotriva rachetelor americane purtătoare de încărcături nucleare de tip „Cruise”, relatează agenția China Nouă. Într-o declarație făcută presei, unul din inițiatorii campaniei, W. de Ruiter, profesor la Universitatea din Eindhoven, a arătat că militanții pentru pace din Olanda se pronunță și împotriva programului american „Inițiativa de Apărare Strategică („războiul stelelor)”. Aplicarea a-

cestui program de către Statele Unite nu va face decât să accelereze cursa înarmărilor, a spus universitarul olandez.

★

WASHINGTON 19 (Agerpres). — Organizația antimilitaristă Campania națională pentru înghețarea armamentelor nucleare a dat publicității un buletin în care se subliniază că, din anul 1981, cheltuielile Pentagonului au crescut cu 70 la sută, în timp ce fondurile alocate pentru programele ecologice americane au fost reduse cu 19 la sută — relatează agenția TASS.

MIERCURI S-AU ÎNCHEIAT la New York, debaterile generale din cadrul subcomitetului științific și tehnic al Comitetului ONU pentru utilizarea în scopuri pașnice a spațiului extraatmosferic. În intervenții s-a subliniat necesitatea ca acest mediu să devină o sursă de bunăstare pentru întreaga omenire și nu o arenă de confruntări și de conflicte.

SATELIT. Joi, de la Cosmodromul de pe insula Tanegashima a fost lansat satelitul artificial al Pământului „MOS-1”, realizat în Japonia. După cum relatează agențiile de pre-



să, satelitul, în greutate de 740 kg, va transmite pe Pământ informații oceanografice și meteorologice. El este cel mai complex din cei lansați până în prezent de Japonia.

REUNIUNE. La Riad s-au încheiat lucrările reuniunii Consiliului de Cooperare al Golfului (CCG), desfășurată la nivelul miniștrilor de externe. Participanții au dezbătut o serie de proiecte de cooperare, pe baza unor ra-

poarte pregătite de comitete tehnice ale miniștrilor comerțului, industriei și agriculturii. Au fost abordate, de asemenea, ultimele evoluții ale războiului dintre Iran și Irak.

CONCEDIERI. Autoritățile vest-germane au procedat la ample concedieri în sectorul căilor ferate. Potrivit ziarului „Le Monde”, în ultimii ani conducerea căilor ferate vest-germane a desființat aproximativ 10 000 locuri de muncă anual. Această diminuare a efectivului salariaților feroviari se datorează în principal crizei economice care afectează și această ramură a economiei vest-germane.

O.E.P. se pronunță în favoarea organizării unei conferințe internaționale privind Orientul Mijlociu

ROMA 19 (Agerpres). — Farouk Kaddoumi, șeful Departamentului Politic al Organizației pentru Eliberarea Palestinei (OEP), a declarat, la Roma, unde se află în vizită oficială, că „OEP se pronunță în favoarea organizării unei conferințe internaționale privind Orientul Mijlociu,

cu condiția ca la aceasta să participe o delegație proprie a organizației” — informează agenția ANSA. Această conferință, a spus Farouk Kaddoumi, ar trebui să se desfășoare sub egida ONU, „pe baza tuturor rezoluțiilor adoptate până în prezent de Națiunile Unite cu privire la problema palestiniană”.

Din țările socialiste

BELGRAD 19 (Agerpres). — La începutul lunii viitoare urmează să fie inaugurat cel mai mare complex medical din Iugoslavia — centrul clinic din Belgrad, a cărui construcție a început în 1976, informează agenția Taniug. Clădirea sa, de 16 etaje, are o suprafață de 40 000 mp. Echipamentul din dotare asigură condiții optime tuturor serviciilor medicale.

★

BEIJING 19 (Agerpres). — Industria de automobile din China va produce, anul acesta, cu 7,9 la sută mai multe autovehicule decât anul trecut, în total 369 mii de unități, transmite agenția China Nouă. Vor fi livrate șase modele noi de autovehicule.

★

TIRANA 19 (Agerpres). — În Albania se acordă o atenție deosebită activității de cercetare științifică. În țară, informează agenția ATA, funcționează peste 50 de organisme științifice și de studii în diferite ramuri ale economiei, în care își desfășoară activitatea numeroase cadre cu calificare superioară, 12 facultăți cu peste 100 de catedre, zeci de birouri tehnologice în marile întreprinderi. Un mare număr de specialiști din producție participă la activitatea institutelor de cercetări, știința devenind un pilon puternic al dezvoltării economice.

Scopul noilor experiențe nucleare americane

WASHINGTON 19 (Agerpres). — Administrația Statelor Unite a recunoscut, pentru prima oară oficial, că experiențele nucleare subterane pe care le face servesc și testării componentelor nucleare ale armamentului spațial, destinat concretizării Inițiativei de Apărare Strategică (SDI) — „războiul stelelor” — informează agenția ADN. Într-un raport adresat Congresului, președintele Ronald Reagan confirmă că aceste teste au fost efectuate în cadrul programului SDI, pentru o mai bună înțelegere a aplicabilității conceptelor bazate pe energia nucleară — arată agenția.

Un nou semnal de alarmă

În statele occidentale crește consumul de droguri

Producția și traficul ilicite de droguri sînt inițiate și finanțate de organizații criminale cu legături în cercuri financiare internaționale; în anumite regiuni ale lumii există o strînsă relație între traficanții de arme, subversivne și terorismul internațional — aceasta este una dintre concluziile principale cuprinse în raportul anual pe 1986 al Consiliului Internațional de Control al Narcoticelor (ICNB).

Examinînd situația existentă în domeniul consumului și traficului de stupefiante, Consiliul a ajuns la concluzia că abuzul de droguri — atât naturale, cât și sintetice — amenin-

ță, în prezent, toate sectoarele societății occidentale, inclusiv copiii. Drogurile cele mai utilizate includ cocaina, heroina și

Din presa străină

(UNITED NATIONS — INFORMATION SERVICE)

numeroase substanțe psihotrope.

Potrivit estimărilor, între 4 și 5 milioane de persoane recurg, astăzi, în Statele Unite, în mod regulat, la consumul de cocaină.

Statisticile în acest domeniu, referitoare la sta-

tele Europei occidentale, arată, între altele, că abuzul de heroină continuă să se mențină în această zonă la niveluri ridicate, în vreme ce consumul de cocaină se răspîndește. Dacă în anii 1984 și 1985 s-a înregistrat, în aceste state, o diminuare a cantității de cocaină confiscată de poliție, în 1986 s-a manifestat o tendință contrară, în special în Franța, R.F. Germania și Marea Britanie. În R.F. Germania, de altfel, numărul persoanelor care consumă cocaină, precum și al deceselor înregistrate din această cauză, a sporit considerabil.

memento

URICANI: BD în alertă.

TV

FILME

20,00 Telejurnal. 20,20 Energia — o problemă a noastră, a tuturor! 20,35 Copiii — înalta datorie față de viitorul națiunii. 20,45 Noi, generația E. pocii de Aur (color). Mu-zică și versuri. 20,55 Cadrans mondial (color). România — Ceaușescu — Pace. 21,10 Serial științific (color). Din tainele naturii. 21,35 Experiența înaintată — inițiativă, eficientă. 21,50 Telejurnal.

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Lanțul amintirilor, I-II; Unirea: Furtună în Pacific; Paringul: Increderea.

PETRILA: Sper să ne mai vedem.

LONEA: Aventuri la Marea Neagră, I-II.

ANINOASA: Sper să ne mai vedem.

VULCAN — Luceafărul: Fântonele se grăbesc.

LUPENI — Cultural: Actorul și sălbaticii, I-II.

Întreprinderea antrepriza de construcții montaje miniere Petroșani

cu sediul în Petroșani, str. M. Viteazul nr. 11,

incadrează direct sau prin transfer,

muncitori calificați în următoarele meserii:

- dulgheri construcții generale
- zidari, roșari și tencuitori
- lăcătuși confecții metalice
- lăcătuși montori utilaj tehnologic
- sudori electrici și autogeni
- sudori autorizați ISCIR
- pensionari cu limită de vîrstă, calificați în meseriile de mai sus.

Pentru pensionari, încadrarea se face în condițiile Decretului nr. 445/1978.

Pentru personalul încadrat cu contract de muncă pe durată nedeterminată, posesor de spațiu locativ, se asigură gratuitățile prevăzute de HCM nr. 1683/1957 (chirie și încălzire gratuită și energie electrică la preț preferențial).

A. M. A. ROVINARI

încadrează pentru punctul service de la IFA Lupeni:

- inginer electronist
- inginer automatist
- muncitori electricieni și electroniști categ. I-VI.

Se lucrează în acord global și regim prelungit de 10-12 ore.

Relații suplimentare la telefon 957/60974 și 929/12464, 929/15389.

Mica publicitate

LA Împlinirea a 42 de ani felicităm pe scumpul nostru fiu Costică, urîndu-i „La mulți ani!”, ferice și sănătate. Părinții Maria și Costică. (9943)

CU prilejul aniversării a 50 de ani și a ieșirii la pensie, după mulți ani lăcrați la I.M. Lupeni, soția, fiii, ginerele și nepoțica urează scumpului lor Coprean Teodor, multă sănătate, ferice, bucurie, viață îndelungată „La mulți ani!”. (9944)

FAMILIILE prof. Ilie Marinescu și prof. Nicu Saru îi urăm amicului nostru comun, maior Jan Stratina, „La mulți ani!” și multă sănătate. (9942)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Mihoce Ion, eliberată de IPSRUEEM Petroșani. O declar nulă. (9945)

PIERDUT doi porci albi. Adresați strada Barbu Delavrancea nr. 18 Petrila. Găsitoului recompensă. (9940)

ANUNȚ DE FAMILIE

SOTUL, copiii, nora și nepoata anunță că s-au scurs doi ani de la trecerea în neființă a scumpei lor

DINU ELENA

Îi vom păstra veșnic amintirea.